
授業改善アンケート（外国語科目）
全体集計(平均点、度数分布)

(1)遅刻や欠席をせず授業に出席しましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1881 59.4%
どちらかといえばそう思う 825 26.0%
どちらともいえない 281 8.9%
どちらかといえばそう思わない 97 3.1%
そう思わない 60 1.9%
その他/無効 23 0.7%

平均 標準偏差
総計 3167 100.0% 4.39 0.911

(2)居眠りや私語をせず授業に集中しましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1076 34.0%
どちらかといえばそう思う 1187 37.5%
どちらともいえない 616 19.5%
どちらかといえばそう思わない 193 6.1%
そう思わない 70 2.2%
その他/無効 25 0.8%

平均 標準偏差
総計 3167 100.0% 3.96 0.991

(3)予習や復習を十分にしましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 617 19.5%
どちらかといえばそう思う 1026 32.4%
どちらともいえない 1025 32.4%
どちらかといえばそう思わない 308 9.7%
そう思わない 162 5.1%
その他/無効 29 0.9%

平均 標準偏差
総計 3167 100.0% 3.52 1.072

(4)わからなかったときに質問をしましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 597 18.9%
どちらかといえばそう思う 787 24.9%
どちらともいえない 1090 34.4%
どちらかといえばそう思わない 347 11.0%
そう思わない 316 10.0%
その他/無効 30 0.9%

平均 標準偏差
総計 3167 100.0% 3.32 1.193

(5)内容に興味が持てましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 927 29.3%
どちらかといえばそう思う 1301 41.1%
どちらともいえない 682 21.5%
どちらかといえばそう思わない 149 4.7%
そう思わない 84 2.7%
その他/無効 24 0.8%

平均 標準偏差
総計 3167 100.0% 3.90 0.966
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(6)課題や宿題の量は適量でしたか。

回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1148 36.2%
どちらかといえばそう思う 1172 37.0%
どちらともいえない 658 20.8%
どちらかといえばそう思わない 105 3.3%
そう思わない 56 1.8%
その他/無効 28 0.9%

平均 標準偏差
総計 3167 100.0% 4.04 0.932

(7)授業はあなたにとって有益でしたか。

回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1105 34.9%
どちらかといえばそう思う 1314 41.5%
どちらともいえない 555 17.5%
どちらかといえばそう思わない 111 3.5%
そう思わない 53 1.7%
その他/無効 29 0.9%

平均 標準偏差
総計 3167 100.0% 4.05 0.905

(8)話し方や説明は分かりやすかったですか。

回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1427 45.1%
どちらかといえばそう思う 1143 36.1%
どちらともいえない 427 13.5%
どちらかといえばそう思わない 98 3.1%
そう思わない 44 1.4%
その他/無効 28 0.9%

平均 標準偏差
総計 3167 100.0% 4.21 0.892

(9)コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか。

回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1317 41.6%
どちらかといえばそう思う 1146 36.2%
どちらともいえない 501 15.8%
どちらかといえばそう思わない 73 2.3%
そう思わない 43 1.4%
その他/無効 87 2.7%

平均 標準偏差
総計 3167 100.0% 4.18 0.883

(10)教材（テキスト、プリントなど）の使い方は適切でしたか。

回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1394 44.0%
どちらかといえばそう思う 1191 37.6%
どちらともいえない 451 14.2%
どちらかといえばそう思わない 57 1.8%
そう思わない 25 0.8%
その他/無効 49 1.5%

平均 標準偏差
総計 3167 100.0% 4.24 0.824
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(11)授業計画（シラバス）に沿って授業を実施しましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1389 43.9%
どちらかといえばそう思う 1145 36.2%
どちらともいえない 534 16.9%
どちらかといえばそう思わない 42 1.3%
そう思わない 25 0.8%
その他/無効 32 1.0%

平均 標準偏差
総計 3167 100.0% 4.22 0.830

(12)授業時間を有効に使いましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1416 44.7%
どちらかといえばそう思う 1156 36.5%
どちらともいえない 434 13.7%
どちらかといえばそう思わない 79 2.5%
そう思わない 50 1.6%
その他/無効 32 1.0%

平均 標準偏差
総計 3167 100.0% 4.21 0.888

(13)質問に適切に対応しましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1433 45.2%
どちらかといえばそう思う 1077 34.0%
どちらともいえない 532 16.8%
どちらかといえばそう思わない 51 1.6%
そう思わない 32 1.0%
その他/無効 42 1.3%

平均 標準偏差
総計 3167 100.0% 4.22 0.858

(14)総合的にみて授業に満足しましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1275 40.3%
どちらかといえばそう思う 1179 37.2%
どちらともいえない 430 13.6%
どちらかといえばそう思わない 83 2.6%
そう思わない 55 1.7%
その他/無効 145 4.6%

平均 標準偏差
総計 3167 100.0% 4.17 0.899
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